

一站式综合政企服务

河南自贸区金水区块企业服务中心揭牌



金水自贸区块已登记注册企业260家

集群注册是金水自贸区块进一步深化“放管服”改革,便利企业注册,激发市场活力,实现产业集聚发展的又一举措。为企业提供更便利的商事服务的同时,有效降低市场准入制度性成本、实现异地灵活办公等功能。

金水自贸区块的集群注册“绿色通道”早在2017年就已经面向企业开通,企业入驻只需要提供相应的承诺即可免费办理住所证明。截至目前,金水自

贸区块已登记注册企业260家,注册资金超43.4亿元。

此时,河南自贸区金水区块企业服务中心的成立无疑是金水自贸区块产业发展的重要里程碑。中心将完成集“政务+银行+企业”三点合一的一站式全生命周期的综合政企服务,对于推动辖区集群注册模式创新发展,实现产业集聚发展,优化区域营商环境有着重大意义。

汽车行业“最强大脑”开建

上汽集团云计算郑州数据中心开工

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华)8月14日,上汽集团云计算数据中心项目在郑州经开区奠基。此次奠基,标志着经开区汽车产业转型升级又迈出坚实的一步。项目建成后,将成为国内汽车行业最大、最先进的大数据与云计算数据中心,为郑州智能化建设和大数据发展提供强大的动力和活力。

建成后将成为上汽集团最大的数据中心

据介绍,此次开工建设的云计算数据中心项目占地100多万平方米,是上汽集团继浦东金桥、南京浦口以外的第三个“数据基地”,其支撑业务覆盖整个上汽集团整车制造、零部件、服务贸易、汽车金融和国际业务等,建成后将成为上汽集团最大的数据中心,同时也将是全球汽车行业里标准最高、单体最大、内容最为丰富的数据中心。

昨日开工的上汽集团云计算郑州数据中心项目,将为上汽集团“新四化”(共享化、电动化、智能网联化、国际化)、三智能(智能出行、智能制造、

智能驾驶)发展赋能,通过云计算技术带动上汽集团战略转型及郑州市汽车产业结构升级。

“目前,全球汽车工业进入到创新转型的关键时期。云计算数据中心项目正是顺应了传统汽车向智能汽车升级发展的大势。”上汽集团副总裁祖似杰说,云计算数据中心是一个“数据基地”,某种程度上比物理空间上的生产基地意义更大,未来通过对工业制造、智能汽车运行、客户体验等的所有数据进行整合,运用人工智能、大数据、云计算、物联网等新一代信息技术,给人们出行带来一次智能网联化的全新革命,进而带动河南汽车产业乃至整个汽车行业实现转型升级和高质量发展。

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 杨宁可 文/图)8月12日,河南自贸试验区郑州片区金水区块企业服务中心揭牌仪式在郑州市金水区柳林东路举行。

为入驻企业提供集群注册、一站式服务

据了解,河南自贸试验区郑州片区金水区块企业服务中心是由中国(河南)自由贸易试验区郑州片区管理委员会金水区办事处指导,并由UFO.WORK共享办公负责运营管理的一站式企业服务平台。

中心提供“五个一”服务(即一家企业服务中心、一个集群注册服务入口、一个信息化服务平台、一套企业培育体系、一站式企业服务),整合政务、金融、人才、市场资源,通过市场化企业托管,聚焦河南自贸区金水区块新技术、新业态、新模式为入驻自贸区的创业团队和项目提供企业集群注册、项目引入培育、数据信息管理、一站式企业增值服务 etc 全方位服务内容。

惠济区新城街道办事处
迅速开展排涝保安全

本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 孟刘奇)8月14日下午,郑州市突降暴雨,惠济区短时间内大风降雨,致辖区绿化树木均受到不同程度损坏,部分路段交通受阻。

为保障人民群众出行安全,做好市政设施维护和防汛抢险工作,强降雨过后,街道党工委副书记耿建伟第一时间积极安排部署,街道党工委副书记、办事处主任郭永杰现场指挥,街道防汛抢险指挥队成员迅速到辖区开元路、新城路、天河路等路段,并与辖区各村(社区)联手对道路两侧倒伏、折断的绿化树木进行清理,排除险情,确保道路畅通平稳度汛。同时,对辖区老年安置区、蔬菜批发市场沿线进行巡查。经巡查,未发生人员伤亡事件。

截至昨日18点,街道共清理倒伏树木50余株,扶正加固树木200余株,清理树木断枝300余株,清理绿化垃圾15余车。

郑东新区金光路办事处
文艺汇演进社区

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 翟向)为更好地迎接全国民族运动会,丰富群众的精神文化生活,8月13日晚,郑东新区金光路办事处举办文艺汇演活动。

演出在歌曲《彩龙飞舞》中拉开了序幕。拉丁舞表演、摇滚歌曲、诗歌颂、豫剧、模仿秀、杂技、架子鼓、魔术等节目,形式多样,主题鲜明。一个个精彩纷呈的节目调动了现场气氛,梨园春三连冠播主赵社军表演的《朝阳沟》选段、中国民族声乐艺术研究会会员张庆果独唱的《好儿好女好江山》以及啦啦操《赞赞新时代》更是将现场气氛一次次推向高潮,赢得阵阵掌声。

接下来,金光路办事处将通过举办更多群众喜闻乐见的文化活动、志愿服务活动,来提升居民文明素养水平,为民族盛会的顺利召开和庆祝中华人民共和国成立70周年增光添彩。

高新区全面落实
农民工工资支付

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)8月13日,高新区举办农民工实名制管理和工资支付监管信息化培训会。

高新区开展根治欠薪夏季行动,并实施“三查两清零”对标根治,即一查所有在建工程项目及已竣工但仍存在欠薪的工程项目,二查政府投资工程项目及国企项目重点,三查历史欠薪存量案件;实现国企项目欠薪案件清零、政府投资工程项目欠薪案件清零。下一步,全区各部门将全面落实保障农民工工资支付的各项长效机制,共同做好根治欠薪夏季行动开展和农民工工资支付监管系统推行工作。

深入开展市容环境综合整治提升

经开区争取本月完成道路提升改造

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 李磊)8月14日上午,经开区相关负责人对8月份“千百十”升级达标路段创建情况进行督导检查。

采取实地察看、现场听取汇报等方式,经开区先后督查了经北二路(朝凤路—第五大街)、潮河北环路(经南八路—十二大街)、四港联动大道(郑民高速—G310)、宇兴路(宇龙街—前程大道)、凤栖

路(启航路—南三环)、二十二大街(航海东路—经南一路)等6条路段道路保洁、绿化养护、市政设施维护等方面整治提升情况,并就下一步工作提出了具体要求。

据悉,经开区辖区道路在7月份升级改造后,绿化带死株缺株、人行道板砖破损、路面不洁等问题已取得显著成效。下一步各办事处要进一步强化城市管理主体意识和参与意识,切实履行属地管

郑州造的荣威RX3、i5、名爵等
新车驶向全国

据了解,郑州市与上汽集团的战略合作结出了累累硕果。上汽乘用车郑州基地已经成为郑州市汽车产业的中坚力量,2017年1月份,双方达成了整车项目的合作意向,一期30万台整车项目创造了令人惊叹的“当年签约、当年建成、当年投产”的“郑州速度”;2018年1月份,双方签署了二期30万台产能项目的协议,同年6月,签署了100万台(套)动力总成合作框架的协议,为做大做强郑州基地奠定了更加坚实的基础;9月份,签署了数据中心的项目协议,如今郑州造的荣威RX3、i5、名爵等新车从这里驶向全国各地,深受国人喜爱。

理职责。各路队要充分协调各相关职能部门,督促保洁、零活公司加快绿化带杂草、人行道地砖缺失、井盖凹陷等问题整改。各路长要进一步加大日常巡查频次,严格对照《郑州市“千百十”达标路段评定验收标准》,深入开展市容环境综合整治提升,争取8月份辖区目标道路百分之百达标,为辖区居民营造“整洁、有序、舒适、愉悦”的生活环境。